

«КРУЖКОВЕЦ»



Газета МБУ ДО «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района Республики Мордовия

п е р и о д и ч е с к о е и з д а н и е

№ 9(68)

май, 2021

«Май! Победный май!»



9 Мая - святой праздник нашей страны... Чем дальше уходит время, тем острее необходимость – сохранить память о тех, кто ценой собственной жизни отстоял для будущего великое право на жизнь... Жизнь ради жизни...

В этом году в ЦДТ прошел целый ряд мероприятий и конкурсов: конкурс рисунков, патриотической песни, «Окна Победы», онлайн-поздравления. А также обучающиеся Центра готовили поделки, композиции. Педагоги нашего центра -

активные участники районного мероприятия. Из-за ограничения праздник все равно стал многолюдным и незабываемым. В толпе празднично одетых людей выделялись не только кадеты, сотрудники полиции, юнармейцы, но и люди в военной форме. Это наши педагоги вышли на мероприятие с портретами своих прадедов и дедов. Конечно, все это вносит определенную лепту в сохранение Памяти. Мы сохранимся как люди, пока будем помнить, какой ценой досталась Победа нашего великому народу...

«С днем рождения, Пионерия!»



19 мая можно было наблюдать такую картину: педагоги в красных галстуках, а в рекреации стенды, рассказывающие о празднике. Удивительно, но 19 Мая, казалось бы, ушло в историю, а память все равно возвращает нас в то время. Нас... Тогдашнее поколение детей в пионерских

галстуках. Жалко, что его «ополитизировали». Жалко, что даже название не остановило. Ну, кто такой пионер? Это тот, кто впереди. (Почитайте Ф.Купера, у него тоже есть повесть с таким названием). Пионеры выполняли свои обязанности: учились, помогали младшим и старшим, участвовали в конкурсах. Сегодня



это и волонтерство, и различные объединения школьников, с разнообразными названиями. А смысл один – пионерский... Но вернемся к тому времени. Красный галстук, его обязательно было носить, стоил он 75 копеек, шелковый, алый. Он выделялся не только на парадной форме, но и на будничной. Поэтому коричневую форму и черный фартук обязательно дополнял галстук! И его отсутствие могло привести к неприятностям. Галстук обязывал, дисциплинировал. Может, уже стоит вернуть галстук как символ подросткового периода? А попробуйте разгадать загадку: чем отличается пионер от жареной картошки?.. Слышали такую? Ну, подумайте... Затрудняетесь? Пионер всегда готов, а картошку готовить надо. «Будь готов!» - призыв, «Всегда готов!» – отклик. С днем рождения, пионеры далекого и близкого СССР!

«Военно-патриотическая игра – Зарница»



А вот «Зарница» с каждым годом вновь набирает силу! Пионеры тоже очень ее любили. В этом году на игру заявили три команды: команда юнармейцев Поводимовской СОШ, команды юнармейцев Дубенская СОШ и команда Ардатовской школы. Программа соревнований была интересной и разнообразной. Это и строевая выправка, и знание медицины, и спортивная подготовка, и пожарная эстафета. Все участники демонстрировали как свою индивидуальную подготовку, так и командную. В упорной борьбе первыми стали

юнармейцы отряда имени Сергея Бурнаева (Дубенская СОШ), с чем мы их и поздравляем. Много грамот было вручено участникам за личные результаты. Глядя на этих ребят, невольно думаешь: все же можно находить время для развития в себе здорового духа, вырывать себя из мира гаджетов и «прочей аппаратуры».

«А впереди – каникулы!»

Вот и прошел еще один учебный год! Для одних он прошел, для других пробежал, для третьих промчался... Время медленно идет у вас, ребята, особенно урочное. А вот каникулярное тоже пролетит. Так не дайте ему остаться незамеченным. Поезжайте в лагеря, ищите новых друзей, находите себе кружковцев по интересам, наполните летние дни общением, радостью, весельем! Оздоровливайтесь, растите, крепните! Школа и наш Центр с нетерпением будут ждать вас в сентябре



Учредитель	Редколлегия	Наш адрес
<p>Директор «Центра детского творчества» Грохина Т.А.</p> <p>Тираж: 10 экз.</p> <p>Формат: А 4</p>	<p>Айзятуллова Л.А., педагог дополнительного образования, В. Ченгаев, А. Малкина. (обучающиеся кружка «Пресс-клуб»)</p>	<p>431790, Республика Мордовия, Дубёнский район, с. Дубенки улица Денисова, 7 МБУ ДОД «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района РМ E-mail: centrdod@rambler.ru Сайт: cdtdub.schoolrm.ru</p>